

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ವಜ್ರಗಳು

ಎಂದೆಂದಿಗೂ ಉಳಿಯುವ ಸಂಬಂಧ



ನ್ಯೂ ಇಯರ್ ಗೆ ಕಾಲಿಡುವ ಸಂಜೆ, ಅಲೆಯಂತೆ ಕಾಣುತ್ತಾ ಪ್ರಾಂಗ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಈ ಲಾವಣ್ಯಮಯ ತನ್ಮಯ ನೆಕ್ ಲೇಸ್ ತೋಟುಕೊಂಡು ಇಡೀ ರಾತ್ರಿಯನ್ನು ಉಜ್ಜುಲಗೊಳಿಸಿ.

ತನ್ಮಯ ನೆಕ್ ಲೇಸ್ ಗಳು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 50,000 ದಿಂದ.

ಅಪರೂಪದ ಭೋಗವಿಲಾಸ

ಜಗತ್ತಿನ ಕೆಲವೇ ಕೆಲವು ಜಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬರುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಅಪರೂಪವಾದದ್ದು, ಅದರ ಈ ಅಪರೂಪತೆಯ ಕಾರಣವಾಗಿ, ಬಹುಕಾಲ ಬಾಳಬರುವ ಗುಣಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಅದ್ವಿತೀಯ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ಮೆಚ್ಚುವ ಯಾರಿಗೂ ಇದು ಅಮೂಲ್ಯ ಹಾಗೂ ಅಪೇಕ್ಷಣೀಯವೆನಿಸುತ್ತದೆ.



ಫಾಕ್ಟೇಲ್ ಚೈನ್ ಹೊಂದಿರುವ ಶಂಖದಂತಹ ಚಿಪ್ಪಿನ ಧಳಧಳ ಹೊಳೆಯುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಪೆಂಡೆಂಟ್ - ಅನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಸಾದರಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪೆಂಡೆಂಟ್ ಚೈನ್ ಸೆಟ್ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 25,000 ದಿಂದ.

ಚಿರಂತನ ಸಂಪತ್ತು

ಸೊಬಗಿನದೂ ಸಮಕಾಲೀನವಾದುದೂ ಆದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಚಿರಂತನ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು ಬಿಂಬಿಸುತ್ತದೆ. ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ನ ಪ್ರತಿ ಆಭರಣವೂ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಯ ಒಂದು ಉತ್ತಮ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಶ್ವೇತ ವರ್ಣ ಹೊಂದಿರುವುದರಿಂದ, ಅದು ಸಮಯ ಸರಿದಂತೆ ಮಬ್ಬಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಕೆಳಗುಂದುವುದಿಲ್ಲ. ಅದರ ಅಂತರಿಕ ಸತ್ವದ ಕಾರಣವಾಗಿ, ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರೀತಿಯ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ವಂಶಪಾರಂಪರ್ಯದ ಕುಲಸಂಪತ್ತಾಗಿ ತಲೆಮಾರಿನಿಂದ ತಲೆಮಾರಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಬಹುದು.

ಮೋಹಕ ಜೋಡಿ

ವಜ್ರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಅತ್ಯಂತ ಸೂಕ್ತವಾದ ಲೋಹವೆಂದರೆ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್. ನೈಸರ್ಗಿಕ ಶ್ವೇತ ವರ್ಣ ಹೊಂದಿರುವುದರಿಂದ, ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಬೇರೆ ಯಾವ ಲೋಹಕ್ಕೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ವಜ್ರಗಳ ಪ್ರಭೆಯನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಅಂದಮೇಲೆ, ಕಾರ್ಟಿಯರ್, ಹ್ಯಾರಿ ವಿನ್‌ಸ್ಟನ್, ಟಿಫಾನಿ ಆಂಡ್ ಕಂಪನಿ, ಮತ್ತು ಫೇಬರ್ಜೆ ಮುಂತಾದ ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ಆಭರಣ ವಿನ್ಯಾಸಕಾರರು ಕಣ್ಣು ಕೋರೈಸುವ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ - ಅನ್ನು ಬಳಸಲಿಚ್ಛಿಸುತ್ತಾರೆ ಎನ್ನುವುದು ಆಶ್ಚರ್ಯದ ಸಂಗತಿಯೇ? ಅವರು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಹಲವಾರು ಆಭರಣಗಳು ಇತಿಹಾಸದ ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೇರಿಹೋಗಿವೆ, ನಿರಂತರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲುವ ಹಾಗೆ!



ಪೇವ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಡ್ಯೂಯಲ್ ಫಿನಿಶ್ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳ ಜೋಡಿಯನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಸಾದರಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 25,000 ದಿಂದ.



ನಡುವಿನ ಸುರುಳಿ ಅಲಂಕರಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಂಗ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಮನಮೋಹಕ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಬ್ರೇಸ್ ಲೇಟ್ - ಅನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಸಾದರಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಬ್ರೇಸ್ ಲೇಟ್ ಗಳು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 60,000 ದಿಂದ.



ಒಂಟಿ ಹರಳುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಡಾಟ್ ಟೆಕ್ಚರ್ ಇರುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್ ಗಳ ಸುಂದರ ಜೋಡಿಯನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಸಾದರಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್ ಗಳು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 50,000 ದಿಂದ.

ವಜ್ರಗಳ ಬಗೆಗಿನ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಿರಿ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಜೋಡೆಗೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ಆಭರಣಗಳ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯನ್ನು ನೋಡಲು ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಅತಿ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿರುವ ರೀಟೇಲರ್ ಯಾರು ಎಂದು ತಿಳಿಯಲು ಲಾಗ್ ಮಾಡಿ:
www.preciousplatinum.in



ಈ ಸೀರಿಯಸ್ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಭರಣ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯನ್ನು ನೋಡಲು ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಅತಿ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿರುವ ಅತ್ಯಂತ ರೀಟೇಲರ್ ಯಾರು ಎಂದು ತಿಳಿಯುವುದಕ್ಕೆ ಕೋಡ್ ಪಠಯಲು intARAct ಬಳಸಿರಿ. intARAct-ನ್ನು ನೀಡುವುದಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ ಗೆ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು 53636 ಕ್ಕೆ SMS ಮಾಡಿರಿ <PRECIOUSPT>.